

ROJGAR MELA AT BSK COLLEGE, MAITHON

रोजगार मेला में महिलाओं को भी मौका

घनबाद | मुख्य संवाददाता

12 फरवरी को अवर प्रादेशिक नियोजनालय धनबाद में आयोजित होनेवाले रोजगार मेला में महिलाओं के लिए अलग से वैकेंसी है। यह पहला मौका है, जब रोजगार मेला में महिलाओं के लिए अलग से वैकेंसी निर्धारित है। सहायक निदेशक अक्षय कुमार सिंह का कहना है कि महिलाएं इस रिक्तियों का लाभ उठाए। याकोहामा कंपनी से प्राप्त 50 वैकेंसी सिर्फ महिला डिप्लोमाधारी उम्मीदवारों के लिए है। महत्वपूर्ण यह है कि घनबाद पब्लिक स्कूल, आईटीआई, स्विगी समेत अन्य स्थानीय कंपनियों भी रोजगार मेला में हिस्सा लेकर रोजगार उपलब्ध कराएगी। 25 कंपनियों में पांच हजार से अधिक वैकेंसी है। अधिक से अधिक युवा रोजगार मेला में भाग लेकर अवसर का लाभ उठा उठाएं। कई आउटसोर्सिंग कंपनियां भी आ रही हैं। सहायक निदेशक का कहना है कि रोजगार मेला में नन मैट्रिक, मैट्रिक, 22 कंपनियों में 5 हजार से अधिक वैकेंसी को अवर प्रादेशिक नियोजनालय में रोजगार मेला इंटर, स्नातक, पीजी व अन्य योग्यताधारी युवा के लिए भी मौके हैं। हीरो होंडा व टीवीएस के लिए काम करने वाली कंपनी नन मैट्रिक व मैट्रिक पास आवेदकों को 14 हजार रुपए देगी।

शनिवार को नियोजनालय में रजिस्ट्रेशन के लिए युवक-युवतियों की कतार

रजिस्ट्रेशन कराने के लिए महिलाओं की लंबी कतार

घनबाद। अवर प्रादेशिक नियोजनालय बरटांड में शनिवार को रजिस्ट्रेशन कराने के लिए बड़ी संख्या में युवा पहुंचे। 500 से अधिक युवाओं की कतार लगी। शनिवार को खास बात यह रही है कि बड़ी संख्या में महिलाएं भी रजिस्ट्रेशन कराने के लिए नियोजनालय पहुंचीं। पुरुषों की तुलना में महिलाओं की संख्या भी अच्छी-खासी थी। शनिवार को लिक फेल नहीं हुआ। इस कारण लोगों ने अपनी बारी का इंतजार कर निबंधन कराया। एक फरवरी से रजिस्ट्रेशन कराने के लिए नियोजनालय में भीड़ जुट रही है। शनिवार को अब तक सबसे ज्यादा महिलाएं पहुंचीं।

500 से अधिक युवा आए नियोजनालय

झारखण्ड सरकार
श्रम, नियोजन एवं प्रशिक्षण विभाग
नियोजनालय, कुमारधुबी

सूचना

घनबाद जिला के 16 वर्ष एवं इससे अधिक उम्र के रोजगार तलाश रहे युवक-युवतियों को नियोजनालय कुमारधुबी, में पंजीकृत करने के उद्देश्य से घनबाद जिला के विभिन्न स्थान में शिविर का आयोजन किया जाना है। शिविर आयोजन की तिथि एवं स्थान निम्नवत है:-

क्र०स०	तिथि	शिविर का स्थान
01	31.01.2020	प्रखण्ड कार्यालय परिसर, निरसा।
02	06.02.2020	प्रखण्ड कार्यालय परिसर, अगारकुंड।
03	10.02.2020	प्रखण्ड कार्यालय परिसर, कलियारासोल।
04	13.02.2020	मैथन कॉलेज, मैथन।
05	20.02.2020	नगर परिषद कार्यालय परिसर, धिरकुंडा।

नोट:- नियोजनालय में निबंधन हेतु इच्छुक युवक-युवतियों अपने साथ सभी शैक्षणिक योग्यता प्रमाण-पत्र, जाति प्रमाण-पत्र, आवासीय प्रमाण पत्र, आधार कार्ड की छायाप्रति एवं चार पासपोर्ट साइज फोटो के साथ शिविर में उपस्थित होना सुनिश्चित करेंगे।

नियोजन पदाधिकारी
कुमारधुबी

PR 224604 Labour Employment and Training (19-20)_D

BY THE ORDER OF THE PRINCIPAL